

臺北市私立育達高職實習教師省思



實習教師：鄒芳諭 11月12日至11月17日

<p>教學實習</p>	<p>見習班級：122、125 我的觀察： 1. 期中監考與參與監考會報 2. 科務會議及商科創意教學研習</p> 	<p>感想及心得：</p> <p>這禮拜是學校的期中考週，我參與了月考期間的監考及監考會報，了解其作業模式；在不同班級中也能嗅出各班的班級風氣，升學班的孩子們進取心較強，考試時會奮戰到最後一刻，而在監考時偶爾會有學生眼神亂掃的情況出現，監考老師也提醒學生們考試要避嫌別做會讓人起疑的行為。</p> <p>每每科務會議總能看到老師們齊聚一堂，充滿歡樂氣氛的氛圍，這次我也參與了商經科的創意教學研習，由四位老師共同帶領我們探索「市場變數變變變」的世界，並藉由研習課程內容進行分組活動競賽，看到商經科的老師們在活動中充滿活力、熱情搶答，我覺得商科課程活潑化也能順利達到研習充電的效果。</p>
<p>導師實習</p>	<p>見習班級：122 我的觀察： 服裝儀容檢查</p> 	<p>感想及心得：</p> <p>每個月初的服裝儀容檢查老師總是十分細心地替班上學生糾正，但還是有些孩子們會在服儀上耍小動作，平時穿著改過的褲子，老師要檢查時又套上原先的那一件，雖然已經跟學生勸導過了，但孩子們還是會想穿改過的褲子，只能繼續奉勸他們這個年紀不該花心思在違反校規上。</p>